

2019亚洲乒乓球锦标赛男子团体决赛

中国男队夺得冠军**《老酒馆》高开低走 观众感觉缺少“味道”**

本报综合消息 9月19日晚，《老酒馆》播出了最后一集。这部由黄金编剧联手国民导演，并有一众国剧台柱加持的大剧，在开播后不久就取得了8.4的高分，但随着剧情推进，网上评分一路下滑，到曲终人散之际，已经跌至7.8分。这让《老酒馆》的导演刘江坐不住了，前两天他发微博称这部剧被黑了，已掌握实锤证据，出品方已就此报警。客观来看，《老酒馆》7.8分仍是高分剧，体现了作品的精良品质，但口碑高开低走让一些观众感觉缺少“味道”，更难掩失望之情。

《老酒馆》开篇剧情融合了悬疑、喜剧等多重元素，剧情充满传奇和神秘色彩，很吸引人。剧中人物除了陈宝国饰演的掌柜陈怀海，很多配角也是一出场就博得满堂彩，电视剧前半部分出场的三爷、老蘑菇、半拉子、雷子、亮子、老二两、白爷、那爷，一个个都是鲜活的人物，让电视剧收获了不少喝彩声，但随着剧情推进，尤其是进入到后半部剧集，人物故事缺乏起承转合、台词空洞、节奏缓慢等问题逐渐显现出来。

《老酒馆》的构架与日剧《深夜食堂》有相似之处，通过一个开门营业的老板视角，去展现时代背景下的芸芸众生，但《老酒馆》故事的特点在于，所有的人物、细节和故事，都是用来突出主角——酒馆老板陈怀海的气节大义和足智多谋。铁打的酒馆，流水的人物，这样的结构导致很多人物演着演着就没有下文了。比如牛犇饰演的老二两很传神，一出场就吊足观众的胃口，但后面的剧情中，人物脉络并没有展开，角色在完成了“守规矩”的道德说教就落幕了。这样既无返场、也不推动剧情发展

的人物让观众看得不过瘾，也觉得期待落空。剧中一些人物的行事做派在前后情节中缺少合理的解释和铺垫，难免让人觉得人物逻辑线欠佳，主角光环又显得过重，观众感觉看不懂。

《老酒馆》的台词精雕细刻，下了很大功夫，很多台词都可以总结出意味深长的道理，但另一方面，带有说教意味的台词在剧中反复出现，而且稍显直白，一开始观众听着觉得有启迪、有道理，听多了会觉得堆砌、刻意，失了语言的灵气。

此外，节奏拖沓引起观众的不满。台词的精良讲究、展示演员刻画人物的细节等等，都不是一部作品节奏缓慢的理由。缺乏强烈与合理的戏剧与情节冲突，尤其在后半部剧集中，并未出现观众期待的剧情提速，是《老酒馆》让观众感觉缺少“味道”的主要原因。
(邱伟)

**获美职篮批准****蔡崇信正式成为
篮网队老板**

据新华社电 美职篮9月18日批准了中国电商巨头阿里巴巴集团联合创始人蔡崇信对于布鲁克林篮网队的收购，这也标志着蔡崇信正式成为篮网队老板。

蔡崇信去年就出资10亿美元收购了篮网队49%的股权，近期他又收购了球队剩余的51%股份以及球队主场纽约巴克莱中心。据当地媒体报道，为了购买剩余的51%股份，蔡崇信花费了大约13.5亿美元，巴克莱中心则花费了大约10亿美元。这意味着在球队身上蔡崇信花费了23.5亿美元，这也是有史以来美国体育队伍卖出的最高价。

2017年，费尔蒂塔以创纪录的22亿美元的价格收购了休斯敦火箭队。去年，特佩尔收购美国职业橄榄球联盟(NFL)的卡罗来纳黑豹队时，也花了22亿美元。

“蔡崇信是一位狂热的篮球迷，此外他也是中国互联网、媒体传播和电子商务等领域的先驱者之一，他的专业知识对于在中国乃至世界其余地方推广美职篮和篮球运动都非常有好处。”美职篮总裁萧华说。

萧华还表示篮网是一支“朝气蓬勃的球队”，是一支“为了未来提前布局的球队”。

根据福布斯杂志公布的数据，蔡崇信的身家达到94亿美元。